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Прошу опубликовать следующую информацию:

В прокуратуре Кемского района состоялось очередное заседание рабочей группы по вопросам противодействия экстремистской и террористической деятельности на территории Кемского муниципального района.
Прокурор района Орлов С.В. провел заседание межведомственной рабочей группы, на котором подведены итоги работы правоохранительных органов по противодействия экстремизму и терроризму на территории района.
В заседании приняли участие представители ОМВД России по Кемскому району, УФСБ России по Республике Карелия в г. Кемь, ОВО – филиала ФГКУ «Отдел вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Карелия», администрации Кемского муниципального района и Кемского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия.
[bookmark: _GoBack]Участниками совещания обсуждено состояние законности в указанной сфере. Отмечено, что вопросы противодействию экстремистской и террористической деятельности, как на территории Кемского района, так и в Республике Карелия и России в целом являются приоритетным направлением деятельности правоохранительных органов и находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
На совещании затронуты вопросы противодействия террористической деятельности на объектах топливно-энергетического комплекса, в многоквартирных домах, также на обсуждение вынесены вопросы противодействия экстремистской деятельности в образовательных учреждениях Кемского муниципального района.
С учетом состоявшегося обсуждения выработан комплекс дополнительных мер, направленных на совершенствование взаимодействия уполномоченных органов.
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