Главе администрации 

Кемского района

Петрову Д.А.

Главному редактору

газеты «Советское Беломорье»

Коптеву А.Е.

Главе Кривопорожского сельского поселения Республики Карелия

Семеновой Е.М.

Главе Куземского сельского поселения Республики Карелия

Мызниковой С.А.

Главе Рабочеостровского сельского поселения Республики Карелия

Жуку С.Н.

.10.2020   №40-01-2020
Прошу опубликовать следующую информацию:

Прокуратура района поддержала государственное обвинение в отношении местного жителя, который признан судом виновным в хищении своего брата официальных документов и имущества на общую сумму 9 000 рублей, а также в хищении у пожилой жительницы г. Кемь денежные средства и имущества на сумму 25 470 рублей, то есть в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 325, и двух эпизодов п.«в» ч.2 ст. 158 УК РФ.

Так, в середине мая 2019 года местный житель проник в квартиру где ранее проживал вместе с братом и покойными родителями и совершил хищение имущества на сумму 9 000 рублей и официальные документы, принадлежащие брату. 

Кроме того, тот же местный житель в начале апреля 2020 года после помощи в хозяйстве последней по дому, злоупотребив доверчивостью последней, заметил где та хранит свои накопления, украшения и впоследствии совершил их хищение, пока пенсионерка не видела, причинив ей ущерб на сумму 25 470 рублей.

Ущерб от совершенных преступлений подсудимым добровольно возмещен только брату, в связи с чем пожилой жительницей г. Кемь в рамках уголовного дела заявлен гражданский иск на сумму ущерба.

За совершенные преступления, с учетом возмещения вреда своему брату и мнения потерпевшей пенсионерки о снисхождении в наказании подсудимого, 13.10.2020 суд приговорил подсудимого к наказанию в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 3 года, гражданский иск пенсионерки при этом удовлетворен в полном объеме.

Приговор суда в законную силу не вступил.
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