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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

Прокуратура Кемского района разъясняет процесс защиты прав граждан по категориям уголовных дел частного обвинения.
Так, в статье 20 уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации (далее по тексту – УПК РФ) указано, что уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ч.1 ст.115, ст.116.1 и ч.1 ст.128.1 уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту – УК РФ) считаются уголовными делами частного обвинения и возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего, его законного представителя, за исключением случаев, предусмотренных ч.4 ст. 20 УПК РФ, и подлежат прекращению в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым.
Порядок производства по уголовным делам частного обвинения, предусмотрен главой 41 УПК РФ.
Особенности возбуждения уголовных дел частного обвинения, предусмотрены в ст. 318 УПК РФ.
Так, в соответствии с ч.1 ст. 318 УПК РФ уголовные дела частного обвинения возбуждаются в отношении конкретного лица путем подачи потерпевшим или его законным представителем заявления в суд, за исключением случаев, предусмотренных п.2 ч.1 и ч.4 ст. 147 УПК РФ.
Заявление подается в суд с копиями по числу лиц, в отношении которых возбуждается уголовное дело частного обвинения и должно соответствовать требованиям, предусмотренным ч.5 ст. 318 УПК РФ, а именно должно содержать:
1. наименование суда, в который оно подается;
2. описание события преступления, места, времени, а также обстоятельств его совершения;
3. просьбу, адресованную суду, о принятии уголовного дела к производству;
3.1 данные о потерпевшем, а также о документах, удостоверяющих его личность;
4. данные о лице, привлекаемом к уголовной ответственности;
5. список свидетелей, которых необходимо вызвать в суд;
6. подпись лица, его подавшего.
Полное содержание заявления обязательно, поскольку в соответствии с ч.1 ст. 319 УПК РФ если поданное заявление не отвечает указанному содержанию, мировой судья выносит постановление о возвращении заявления лицу, его подавшему, в котором предлагает ему привести заявление в соответствие с указанными требованиями и устанавливает для этого срок. В случае неисполнения данного указания мировой судья отказывает в принятии заявления к своему производству и уведомляет об этом лицо, его подавшее.
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