Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

ПРОТОКОЛ
42 заседание четвертого созыва


«26» июня 2023 года                              Количество депутатов избранных в Совет – 10
                                                                                                                Присутствуют -  6
 
   
Председатель сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.

Повестка дня:
1. О создании муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения 
и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований 
муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения.
2. О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
3. Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований по муниципальному контролю в сфере благоустройства  на территории Кривопорожского сельского поселения.
4. Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Кривопорожского сельского поселения.

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
Решение принято единогласно.

     По первому вопросу выступил председатель Совета Кривопорожского сельского поселения Сухан А.С., довел до сведения депутатов информацию о том, что необходимо довести НПА по созданию муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения  до норм  действующего законодательства.  Изменения в данный  НПА не вносились с 2016 года. Необходимо  признать утратившим силу решение Совета Кривопорожского сельского поселения от 28.11.2013 года № 3-4-19 «О создании муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения», решение Совета Кривопорожского сельского поселения от 30 марта 2016 года № 3-17-85 «О внесении изменений в решение Совета Кривопорожского сельского поселения № 3-4-19 от 28.11.2013 года «О создании муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения». Обсудили основные пункты нового «Порядка».

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
     
      Принято единогласное решение от 26 июня 2023 г. № 4-42-115 «О создании муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований  муниципального дорожного фонда Кривопорожского сельского поселения».

      По второму вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М. , сообщила депутатам о необходимости в бюджет поселения на 2023 год  внести следующие изменения:
Доходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения  на 2023 год увеличена на общую сумму 4 542,6 тыс. рублей, из них:
1) безвозмездные поступления  увеличены на общую сумму 4 491,6 тыс. рублей, а именно:
предоставлена субсидия из бюджета Республики Карелия на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в муниципальных образованиях в сумме 2 000,0 тыс. рублей;
предоставлен иной межбюджетный трансферт на поддержку развития территориального общественного самоуправления в сумме 555,0 тыс. рублей;
предоставлен межбюджетный трансферт из бюджета Кемского муниципального района на решение вопросов местного значения поселения в сумме 1 936,6 тыс. рублей;
2)       налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения увеличены на сумму 51,0 тыс. рублей за счет инициативных платежей, зачисляемых в бюджеты сельских поселений (доля привлеченных собственных средств ТОС и доля юридических лиц).
Расходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2023 год увеличена на сумму 4 542,6 тыс. рублей, а именно:
1) за счет иного межбюджетного трансферта на поддержку развития территориального общественного самоуправления в сумме 555,0 тыс. рублей и за счет инициативных платежей в сумме 51,0 тыс. рублей - отражены в соответствии с  их целевыми направлениями;
2) за счет субсидии из бюджета Республики Карелия на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в муниципальных образованиях в сумме 2 000,0 тыс. рублей – отражена в соответствии с ее целевой направленностью;
3)	за счет межбюджетного трансферта из бюджета Кемского муниципального района на решение вопросов местного значения в сумме 1 936,6 тыс. рублей по направлениям:
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на оплату исполнительного листа по постановлению № 5-84/2021 от 02.02.2021 года на сумму 500,0 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на оплату задолженности по исполнительному листу перед ПАО Совкомбанк в сумме 258,3 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на оплату договоров по подвозу воды населению в сумме 252,0 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на содержание автомобильных дорог, в том числе на содержание паромной переправы и оплату договора за выполнение работ по подготовке парома к летнему периоду в общей сумме 759,4 тыс. рублей;
 - увеличены лимиты бюджетных обязательств на сумму 25,0 тыс. рублей для оплаты договоров на содержание контейнерных мусорных площадок;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на погашение задолженности за оказание услуг по начислению, выставлению, сбору платы за пользование жилыми помещениями в пользу ООО «ЕИРЦ РК» в сумме 59,4 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств по соответствующим направлениям в общей сумме 32,5 тыс. рублей на оплату договоров по выполнению кадастровых работ и оценки рыночной стоимости квартир;
- увеличена субсидия на выполнение муниципального задания для МБУ Дом культуры Кривопорожского сельского поселения на сумму 50,0 тыс. рублей на погашение задолженности по обслуживанию счетчиков и пожарной сигнализации.
В проект решения включены перемещения бюджетных ассигнований, не приводящих к изменению параметров бюджета, из них:
- уменьшен резерв на предстоящие расходы муниципального образования на  сумму 10,0 тыс. рублей и направлен на софинансирование мероприятий в рамках иного межбюджетного трансферта на поддержку территориального общественного самоуправления в соответствующей сумме;
- приведение в соответствие с подразделами бюджетной классификации оплату государственной пошлины по исполнительному листу;
- приведение в соответствие с подразделами бюджетной классификации оплату задолженности по проезду Главы.
С учётом вносимых изменений основные характеристики бюджета Кривопорожского сельского поселения   на 2023 год составят:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения в сумме 18 350,0 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 16 419,0 тыс. рублей, их них объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 16 419,0  тыс. рублей;
общий объем расходов бюджета поселения в сумме 18 553,0 тыс. рублей;
дефицит бюджета поселения   в сумме 203,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Источниками финансирования дефицита бюджета являются остатки денежных средств на счете бюджета по состоянию на 01 января 2023 года в сумме 203,0 тыс. рублей.

Параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на плановый период 2024 и  2025 годов остались неизменны.


Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

      Принято единогласное решение от 26 июня 2023 г. № 4-42-116 «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

По третьему и четвертому вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М. сообщила депутатам о том что необходимо принять решение по утверждении индикаторов риска нарушения обязательных требований по муниципальному контролю в сфере благоустройства и перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Кривопорожского сельского поселения. Данный вопрос  находиться на контроле Правительства РК и прокуратуры. Предоставила проекты решений для рассмотрения. Обсудили основные пункты. 


Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

      Принято единогласное решение от 26 июня 2023 г. № 4-42-117 «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований по муниципальному контролю в сфере благоустройства  на территории Кривопорожского сельского поселения» и решение от 26 июня 2023 г. № 4-42-118 «Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Кривопорожского сельского поселения».



Председатель Совета Кривопорожского сельского поселения                                А.С. Сухан                                                             


Секретарь Совета Кривопорожского сельского поселения                                Н.Т. Кузьмина

