Российская Федерация

Республика Карелия

Совет Кривопорожского сельского поселения
ПРОТОКОЛ

38 заседание третьего созыва

«08» августа 2018 года                              Количество депутатов избранных в Совет – 10

                                                                                                                        Присутствуют - 6   

Председатель сессии – Юхневич М.Т.

Секретарь сессии – Минин О.В.

Повестка дня:

 1.  О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019- 2020 года»

 2. Разное.

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0

Воздержавшиеся – 0

Решение принято единогласно.

        По первому вопросу выступила ВРИО главы Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., довела до сведения депутатов информацию о том,  что      необходимо внести изменения  в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019- 2020 года» по следующим показателям:
Доходная часть проекта бюджета увеличена в сумме 150 000,00 рублей на не запланированную часть поступления налога на доходы физических лиц и на осуществление первичного воинского учета на территориях в сумме 42 400,00 рублей.
Расходная часть проекта бюджета так же увеличена на сумму поступления доходов и распределена на осуществление первичного воинского учета на территориях и на субсидию бюджетному учреждению на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг.

              Перемещение бюджетных ассигнований:

              с средств заработной платы и единого социального налога главы Администрации;

              на заработную плату и единый социальный налог аппарата управления в сумме 140 000,00 рублей, перечисление неустойки за теплоснабжение по исполнительному листу от «Карелэнергоресурс» в сумме 1400,00 рублей, за информационное обеспечение ООО «Криптосистемы» в сумме 5200,00 рублей.

             В результате вносимых изменений параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2018 год составят: по доходам – 7 023 585,11  рублей, по расходам –7 030 529,01 рублей, дефицит  6 943,90 рублей.

Голосование :
За – 

Против –0

Воздержавшиеся – 0

Принято  единогласное решение от 08.08.2018г. №3-38-150 «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019- 2020 года».

Председатель Совета Кривопорожского

сельского поселения                                                                                               М.Т. Юхневич

Секретарь сессии                                                                                                         О.В. Минин
