Прокуратурой Кемского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местной жительницы Кеми, которой предъявлено обвинение по п.п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Так, в ходе судебного следствия установлено, что в ночь с 24.01.2023 на 25.01.2023 компания молодых людей, в том числе осужденная и ее гражданский супруг, распивали спиртное в квартире у своего общего знакомого. В ходе распития спиртных напитков между осужденной и ее гражданским супругом произошла ссора, в результате которой подсудимая умышленно нанесла сожителю один удар клинком ножа в область груди, причинив ему телесные повреждения, квалифицируемые медицинским экспертом как тяжкий вред здоровью. Примечательно, что после этого подсудимая несколько раз пыталась вызвать скорую, но каждый раз неверно называла адрес квартиры. В итоге уже утром потерпевшего из квартиры забрал его родственник, который и отвез его в больницу, где мужчине была оказана необходимая медицинская помощь. 

Важно отметить, что на момент совершения преступления осужденная уже была судима за убийство мужчины, совершенное при схожих обстоятельствах и находилась на свободе в результате условно-досрочного освобождения.

По результатам рассмотрения уголовного дела Кемским городским судом вынесен обвинительный приговор, согласно которому, по совокупности приговоров подсудимая приговорена к 5 годам 6 месяцам лишения свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

