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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

Статьей 12 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» установлен запрет курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах.

Данным законом запрещено курение в общественных местах, в том числе, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов.

За нарушение установленного запрета предусмотрена административная ответственность – ст. 6.24 КоАП РФ в виде штрафа в размере от 500 рублей до 1500 рублей. Повышенная ответственность установлена за курение на детских площадках, размер штрафа в этом случае для граждан составит от 2 до 3 тысяч рублей.

Помимо административной ответственности не следует забывать о возможности наступления гражданско-правовой ответственности. 

В настоящее время судебная практика идёт по пути взыскания морального вреда с курящих соседей, на которых судом возлагается обязанность компенсировать некурящим причинённый вред (ст. 151 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Согласно правовой позиции Верховного суда РФ, граждане, проживая в жилых помещениях, имеют право на благоприятную окружающую среду, свободную от воздействия табачного дыма и любых последствий потребления табака, обусловленных курением соседей. Право гражданина пользоваться жилым помещением свободно, в том числе курить в нем, должно осуществляться таким образом, чтобы последствия потребления табака, которые могут вызвать проникновение табачного дыма или запаха табака в жилое помещение соседей, не распространялись за пределы помещения курящего лица и не причиняли неудобства соседям.
     Помощник 
     прокурора района

     А.А. Герасимова
