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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

Прокуратура Кемского района разъясняет, что в Трудовой кодекс Российской Федерации были внесены изменения, касающиеся порядка выплаты заработной платы.

Данные изменения направлены на совершенствование правового регулирования правоотношений, возникающих при реализации работником права на замену кредитной организации, в которую должна быть переведена заработная плата, и предусматривает увеличение срока, в течение которого работник обязан сообщить работодателю о таком изменении.

В соответствии с Федеральным законом работник обязан в письменной форме сообщить работодателю об изменении реквизитов для перевода заработной платы не позднее чем за пятнадцать календарных дней до дня выплаты заработной платы. До внесения изменений данный срок составлял пять рабочих дней до дня выплаты заработной платы.

Наряду с этим в целях защиты права работника на замену кредитной организации, в которую должна быть переведена его заработная плата, Федеральным законом «О внесении изменения в статью 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» установлена административная ответственность за воспрепятствование работодателем осуществлению работником данного права.
     Помощник 
     прокурора района
     А.А. Герасимова
