Прокуратурой Кемского района в ходе проверок соблюдения Администрацией района природоохранного законодательства с привлечением граждан, на территории Кемского городского поселения в сентябре и декабре 2020 года обнаружены 8 несанкционированных свалок твердых коммунальных отходов, собственник которых не установлен.

В связи с выявленными нарушениями природоохранного законодательства 06.10.2020 и 22.12.2020 в Кемский городской суд направлены 2 исковых заявления об обязании Администрацию Кемского муниципального района ликвидировать несанкционированные свалки, которые впоследствии рассмотрены судом и удовлетворены, решения вступили в законную силу.

По иску от 06.10.2021 в ОСП по Кемскому району на основании заявления прокуратуры и исполнительного документа, 31.12.2020 возбуждено исполнительное производство, в ходе которого, за неисполнение решения суда Администрация района неоднократно привлекалась к административной ответственности на суммы в 30 000 и 500 000 рублей.
09.11.2021 в ходе проверки исполнения решения суда от 06.10.2021 судебным приставом – исполнителем, совместно с прокуратурой района и представителем администрации установлен факт ликвидации несанкционированных свалок твердых коммунальных отходов, исполнительное производство окончено.
По иску от 22.12.2020 принудительного исполнения в рамках исполнительного производства не потребовалось, несанкционированные свалки твердых коммунальных отходов ликвидированы до возбуждения исполнительного производства.
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