Осуждена женщина за ножевое ранение в живот знакомого
Прокуратура Кемского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Судом установлено, что подсудимая в конце августа текущего года, находясь в состоянии алкогольного опьянения занималась бытовыми делами на кухне своей квартире, рядом сидел потерпевший. Между ними возник конфликт на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого потерпевший в т.ч. оскорбил подсудимую нецензурными словами, что явилось одним из поводов нанесения «рокового» удара ножом. 
С учетом позиции государственного обвинителя, нежелания потерпевшего привлекать подсудимую к реальному лишению свободы, аморальному поведению потерпевшего, а также тот факт, что в настоящий момент виновная женщина не судима, к административной ответственности не привлекалась, суд назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 4 года. 
Приговор вступил в законную силу.   

