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Осужден мужчина 

за кражу с карты и насильственное проникновение в квартиру

Прокуратура Кемского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 139 (Незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия) и п.«г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 настоящего Кодекса).

Судом установлено, что мужчина, будучи ранее неоднократно судимым за угоны автомобилей, кражи и разбой, находясь на условно – досрочном освобождении в середине августа 2021 года с применением насилия к женщине, проник против ее воли в ее квартиру.

Кроме того, в сентябре 2021 он же без разрешения своей знакомой, расплачивался ее банковской картой в магазинах г. Кемь, причинив последней ущерб на сумму более 5000 рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя, считавшего что исправление мужчины невозможно без изоляции от общества, суд отменив условно-досрочное освобождение назначил ему окончательное наказание, в виде лишения свободы на срок 3 года 7 месяцев с отбыванием наказания исправительной колонии строго режима. 
Приговор не вступил в законную силу.  
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