                                          Российская Федерация
                                             Республика Карелия
                        Совет Кривопорожского сельского поселения

                                                  ПРОТОКОЛ	
                                   24 заседание третьего созыва

18 января 2017 года                                   
                                                                Количество депутатов избранных в Совет – 9
                                                                Присутствуют - 6
 
   
Председатель сессии – Юхневич М.Т.
Секретарь сессии – Смольковская Е.Ф.

Повестка дня:
1. Отчет директора Дома культуры Кривопорожского сельского поселения о результатах деятельности в 2016 году и планах деятельности на 2017-2018 гг. 
2. О возможности заключения договора подряда сроком на 3 месяца для выполнения работ по юридическому сопровождению деятельности администрации Кривопорожского сельского поселения. 
3. Разное. 
 
	По первому вопросу выступила Данильева Юлия Васильевна, довела до сведения собравшихся депутатов информацию о деятельности Дома культуры Кривопорожского сельского поселения за 2016 год, а также планах деятельности на 2017-2018гг. 
	Выступила Юхневич М.Т., предложил принять отчет директора Дома культуры Кривопорожского сельского поселения о результатах деятельности в 2016 году, принять к сведению планы деятельности на 2017-2018гг. 
Других предложений не поступило.

Голосование:
За – 6
Против – нет
Воздержавшиеся - нет

По второму вопросу слушали: Юхневич М.Т. довела до сведения собравшихся депутатов информацию о том, что для улучшения качества деятельности администрации Кривопорожского сельского поселения с поступающей документацией необходимо воспользоваться услугами специалиста по правовым вопросам. Данному специалисту предлагается поручить выполнение работ по правовому сопровождению деятельности администрации Кривопорожского сельского поселения. Ввиду отсутствия в администрации Кривопорожского сельского поселения вакантной должности юрисконсульта, предлагается заключить с указанным специалистом договор подряда сроком на 3 месяца для выполнения вышеуказанных обязанностей. При этом по указанному договору подряда предлагается ежемесячно составлять акт выполненных работ, на основании которого ежемесячно производить выплату вознаграждения. Размер вознаграждения по указанному договору подряда установить в размере десять тысяч рублей  в месяц. 
По истечению срока действия заключенного договора подряда, со специалистом может быть перезаключен аналогичный по условиям и сроку действия договор. Вопрос о перезаключении договора подряда предлагается решить путем принятия решения на сессии Совета депутатов Кривопорожского сельского поселения.   
Договор подряда на выполнение работ по правовому сопровождению деятельности администрации Кривопорожского сельского поселения предлагается заключить с Хейкиным Олегом Евгеньевичем, имеющим высшее юридическое образование. 

Выступила  Юхневич М.Т., предложила обязать администрацию Кривопорожского сельского поселения заключить договор подряда на выполнение работ по правовому сопровождению деятельности администрации Кривопорожского сельского поселения сроком на 3 месяца с вознаграждением в размере десять тысяч  рублей в месяц с Хейкиным Олегом Евгеньевичем. 

Других предложений не поступило.
Голосование:
За – 6
Против – нет
Воздержавшиеся – нет




Председатель сессии:                                                     Юхневич М.Т.

Секретарь сессии:                                                            Смольковская Е.Ф.

