Уважаемые жители Кривопорожского сельского поселения!
 Доводим до Вашего сведения, что в результате проведения конкурсных процедур подрядчиком по реализации проекта  «Устройство универсальной спортивной площадке в п. Кривой Порог» в рамках Программы поддержки местных инициатив, является компания ООО «Спорт-М».  В этом году, данная компания реализует большое количество проектов в рамках Федеральных и региональных программ. Поэтому срок исполнения нашего контракта будет перенесён на октябрь-ноябрь 2020г.  Так же представители компании выезжали на место реализации проекта, начали проводить работы по планировке территории. В ходе работ, выяснилось, что выполнить работу по устройству резинового покрытия в этом году не предоставляется возможным по нескольким причинам: 
- территорию, которую мы предоставили для реализации проекта, пришлось дополнительно отсыпать, с этой целью Администрацией был заключен договор с МУП «КТП». Были выполнены работы по отсыпке территории: устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из бетонных блоков и песка.  Но так как эти работы были выполнены только в июне 2020 года, отсыпанные слои хорошо  не отлежались. При планировке территории подрядчиками,  ООО «Спорт-М», были обнаружены частичные провалы. Хотя подрядчик будет отсыпать подушку из щебня, это не даёт гарантии, что в результате эксплуатации площадки не будут появляться ямы. На такое основание, устройство резинового покрытия невозможно. Необходимо время, для того, что б подстилающие слои отлежались. 
-  для устройства резинового покрытия, необходимо строго соблюдать температурный  режим.  Так как реализация проекта перенеслась на осень 2020 года,  а температура воздуха осенью не устойчивая, есть большой риск резкого похолодания и выпадения осадков. Проведение работ по устройству резинового покрытия в таких погодных условиях недопустимо. 
-   смета на устройство спортивной площадки рассчитывалась в ценах 2019 года. В 2020 году, в связи с повышением курса евро, стоимость резиновых покрытий для детских площадок очень сильно подорожала. Суммы, заложенной в нашей смете на устройство резинового покрытия, не достаточно. 
В связи с вышесказанным, подрядчик ООО «Спорт-М» предлагает либо расторгнуть контракт, что приведёт к неисполнению реализации проекта  и решает нас права участвовать в ППМИ на 2021 год, либо провести корректировку проекта, заменив работы по устройству резинового покрытия, на работы по установке спортивных тренажёров и зоны варкрафта, а так же отсыпке территории под эти зоны.  Администрация считает, что изменения в проект необходимо внести. Эти изменения не приведут к изменениям общей стоимости ранее утверждённой сметы. 
Устройство резинового покрытия площадки можно будет провести позже, когда подстилающие слои будут готовы. По ограждению площадки и освещение площадки - можно будет попробовать подготовить проект и представить его на выбор на собрании жителей по  участию в ППМИ  на  2021 год. 
5 октября 2020 года, в Администрации состоялось собрание инициативной группы. На собрании был рассмотрен вопрос о внесении изменений в  проект «Устройство универсальной спортивной площадке в п. Кривой Порог», в результате которого было принято решение - о внесении изменений  в наш проект  и  о согласовании эти изменений, в Министерстве национальной и региональной политики Республика Карелия.
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