Осужден мужчина за хищение денег с чужой банковской карты
Прокуратура Кемского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Вологодской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 УК РФ)).

С учетом того, что мужчина является уроженцем иностранного государства, не имеет постоянного местожительства и регистрации на территории Республики Карелия., тяжести совершенного преступления и ранее неоднократно привлекавшего к уголовной ответственности на стадии предварительного следствия был взят и находился под стражей до окончания рассмотрения уголовного дела в суде по существу.

В ходе судебного следствия установлено, что подсудимый в июне текущего года, находясь в состоянии алкогольного опьянения нашел на территории г. Кемь и решил похитить денежные средства, находящиеся на ней, путем бесконтактной оплаты покупок в магазинах города похитил около 12 000 рублей, причинив материальный ущерб потерпевшему. 
С учетом позиции государственного обвинителя, полного возмещения ущерба подсудимым потерпевшему, а также тот факт, что в настоящий момент мужчина не судим, суд назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года. 
Приговор вступил в законную силу.   

