Осуждена за покушение на дачу взятки сотруднику полиции
Прокуратурой Кемского района поддержано государственное обвинение в отношении жительницы Кеми обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 - ч.1 ст.291.2 УК РФ – покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
Согласно материалам уголовного дела, подсудимая передвигалась по улицам города на личном автомобиле находясь в состоянии алкогольного опьянения.
После ее остановки патрульным автомобилем ДПС с целью проверки документов, сотрудником полиции были установлены признаки алкогольного опьянения водителя.
Женщина, не желая быть привлеченной к административной ответственности, в ходе разговора с сотрудником полиции неоднократно предлагала ему денежные средства для того чтобы последствий ее отпустил.
Представитель власти от денег отказывался и продолжал составлять административный материал. В какой-то момент нарушитель вышла из патрульного автомобиля покурить и когда вернулась, положила возле полицейского денежные средства в размере 8 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Сотрудник полиции взятку от женщины не принял, уведомив руководство ОМВД России по Кемскому району о факте обращения к нему в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения, вследствие чего передача денежных средств не состоялась по обстоятельствам, независящим от воли виновной.
Приговором мирового судьи судебного участка Кемского района жительница Кеми признана виновной в совершении указанного преступления и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.
Приговор суда не вступил в законную силу.



