

Обвиняемый в хранении наркотиков сотрудничал со следствием

Прокуратурой Кемского района поддержано государственное обвинение в отношении жителя Кеми обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33 - ч. 1 ст. 228 УК РФ – пособничество в незаконном приобретении без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, выразившееся в содействии совершению незаконного приобретения без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, устранению препятствий в совершении этого преступления.
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного следствия установлено, что житель Кеми по просьбе знакомого решил купить для него наркотическое средство – гашиш. Получив от него деньги, подсудимый приобрел наркотик и передал его приятелю, который участвовал в оперативно-розыскном мероприятии «проверочная закупка». По результатам проведения указанного мероприятия наркотическое средство – гашиш было изъято из незаконного оборота, а вина злоумышленника стала очевидна.
В ходе расследования уголовного дела с обвиняемым заключено досудебного соглашение о сотрудничестве, в рамках которого им выполнены все установленные условия.
С учетом активного содействия следствию, совокупности смягчающих наказание обстоятельств судом назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 2 месяца, условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Также приговором суда на осужденного возложены обязанности, способствующие его исправлению. 
Приговор суда не вступил в законную силу.
 
