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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

По результатам рассмотрения обращения гражданина с ограниченными возможностями здоровья прокуратурой района установлено, что несмотря на наличие 8 пациентов, состоящих на учете и имеющих потребность в получении льготного лекарственного препарата ривароксабан в целях профилактики инсульта и системной тромбоэмболии, ГБУЗ РК «Кемская ЦРБ» заявка на поставку данного лекарственного препарата в 2020 году по итогам 2019 года в Министерство здравоохранения Республики Карелия (далее – Министерство) не направлялась, дополнительная заявка на приобретение указанного лекарственного препарата была составлена и направлена в Министерство лишь в середине февраля 2020 года.

Указанные нарушения, допущенные должностными лицами ГБУЗ РК «Кемская ЦРБ» при формировании заявок, препятствуют поступлению в Министерство объективных и достоверных сведений о реальной потребности инвалидов в тех или иных лекарственных средствах. Изложенные факты приводят к недопоставкам льготных лекарственных средств в аптеку.

По фактам выявленных нарушений закона 11.08.2020 прокурором района в адрес и.о. Главного врача ГБУЗ РК «Кемская ЦРБ» было внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены, 1 виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
     Помощник 
     прокурора района
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