
Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

Протокол
20 заседание четвёртого созыва 


«24» декабря  2020 года  
Количество депутатов избранных в Совет – 10
                                                                                                                           Присутствуют  -                                                                                                             
   


Председателя сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.



Повестка дня:
     
1.  «О передаче осуществления части полномочий органов местного  самоуправления Кривопорожского сельского поселения  по решению вопросов местного значения,  органом местного  самоуправления Кемского муниципального района на 2021-2023 год»;
2. «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;
3. «Об отказе/ согласии  в выделении денежных  средств из бюджета Кривопорожского сельского поселения»;
4. Разное


Голосование за повестку:
За – 
Против –
Воздержавшиеся – 
Решение принято .


По первому вопросу выступила Глава  Кривопорожского сельского поселения, Семенова Е.М., сообщила депутатам о том, что истёк срок действия  соглашение с Администрацией Кемского муниципального района  о передаче   осуществления в 2018-2020 годах части своих  полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Кривопорожского  сельского поселения в бюджет Кемского муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. Необходимо признать утратившим силу решение Совета Кривопорожского сельского поселения от 21 февраля 2018 года № 3-32-132 «О передаче части полномочий от Кривопорожского сельского поселения Кемскому муниципальному району на 2018-2020 год». А так же необходимо принять решение «О передаче части полномочий от Кривопорожского сельского поселения Кемскому муниципальному району на 2021-2023 год» по следующим вопросам местного значения: 
1) составление  и рассмотрение проекта бюджета поселения, исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета поселения;
[bookmark: Par3][bookmark: Par16][bookmark: Par17][bookmark: Par20]2) создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;
[bookmark: Par25]3) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
4) содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;                                           
[bookmark: Par32][bookmark: Par36][bookmark: Par48][bookmark: Par51]5) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.

Голосование:
За – 
Против –
Воздержавшиеся – 
Принято  решение  № 4-20-53 «О передаче осуществления части полномочий органов местного  самоуправления Кривопорожского сельского поселения по решению вопросов местного значения,  органом местного  самоуправления Кемского муниципального района, на  2021-2023 год».


     По второму  вопросу выступила Глава  Кривопорожского сельского поселения, Семенова Е.М.  , сообщила депутатам о необходимости внести изменения в бюджет поселения на 2021г по следующим параметрам:

Доходная часть проекта бюджета увеличена на:
Субсидия бюджетам муниципальных образований на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства (этап 2021-2022 годов), (средства бюджета Республики Карелия) в сумме 23 700,00 рублей;
Субсидии бюджетам муниципальных образований на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства (этап 2021-2022 годов), (средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства) в сумме 2 350 200,00 рублей;
Уточненные остатки на 01.01.2021г в сумме 12 660,00 рублей 
Расходная часть проекта бюджета увеличена на сумму доходов на 2 386 560,00 рублей.
	Так же в проект решения внесены предложения по перераспределению бюджетных средств по разделам, подразделам, целевым статьям, а именно 
            с:
- аппарата управления (программное обеспечение) – 3 540,00;
- общегосударственных вопросов (отопление казна)- 400 000,00;
- содержание дорог -20 000,00
- прочие мероприятия по благоустройству -54 800,00
на:
- аппарат управления (заправка огнетушителей) - 4000,00
- общегосударственные вопросы (тех обсл мун кварт УК ККХ, смета рем кров Индустр 1, смета замена дверей Кольцевая 1-4,Госзаказ) -122 000,00
- дорожное хозяйство (содерж пар перепр дек 20г, обслуж ледов перепр янв-февр 21г, смета ямочный ремонт дорог, смета устройство мостков в Панозеро) – 359 000,00
- прочие мероприятия по благоустройству (смета дет площ Авнепорог, смета устан мус контейн Кольцевая 3) – 6 000,00

В результате вносимых изменений параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2021 год составят: по доходам – 9 102 200,00 рублей, по расходам – 9 114 860,00  рублей, дефицит  12 660,00 рублей.



Голосование:
За – 
Против –
Воздержавшиеся – 
Принято  решение  № 4-20-54 «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»


По третьему вопросу выступила Глава  Кривопорожского сельского поселения, Семенова Е.М.  , сообщила депутатам о том,  что поступило обращение главы администрации Кемского муниципального района Республики Карелия о выделении бюджетных ассигнований бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период на 2022 и 2023 годов на выполнение работ по разработке проектной и рабочей документации реконструкции и строительства системы водоснабжения в г. Кемь, п. Рабочеостровск, п. Кривой порог Кемского муниципального района Республики Карелия в размере 67 304 279 рублей.  Объяснила сложившуюся ситуации и дальнейшие перспективы по данному предложению.
Выступил Сухан А.С.,  сказал, что возможности о выделении такой большой суммы из бюджета нет, т.к. на начало года он составлял в районе  6 800000  рублей и распределён по первоочерёдным статьям расходов.

Голосование:
За – 
Против –
Воздержавшиеся – 
 
Принято  решение  № 4-20-55 «Об отказе  в выделении денежных средств из бюджета Кривопорожского сельского поселения». 




Председатель Совета Кривопорожского  сельского поселения                              А.С. Сухан



Секретарь Совета                                                                                                     Н.Т. Кузьмина

