Об изменениях в Правилах противопожарного режима в преддверии  пожароопасного периода 2023 года

Дорогие граждане! В преддверии пожароопасного сезона напоминаем вам о внесённых изменениях в Правила противопожарного режима вступивших в силу с 01 марта 2023 года.

Несколько абзацев из пункта № 63 Правил противопожарного режима утратили силу:

· в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населённых пунктов создаются (обновляются) до начала пожароопасного периода вокруг населённых пунктов противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров.

· запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделённых противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.


Далее в пункте № 66 Правил противопожарного режима ведётся речь, о том, что  на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населённых пунктов, запрещается использовать открытый огонь для приготовления пищи, разводить костры, сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также в местах и способами, установленных органами местного самоуправления.


На сегодняшний день в вышеуказанный пункт был обновлён в части, которая касается того, что отменились требования установления органами местного самоуправления мест и способов для сжигания.


Также были внесены коррективы и в пункт № 70 Правил противопожарного режима закрепляющие за правообладателями земельных участков, прилегающих к лесу необходимости обеспечивать очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой или иным противопожарным барьером. До внесённых коррективов была установлена ширина противопожарной минерализованной полосы составляла не менее 0,5 м. В настоящий момент времени ширина такой полосы должна быть не менее 1,4 м.


Помимо вышеуказанных нововведений, также в пункт № 70 Правил противопожарного режима был добавлен внесён следующий абзац:

в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населённых пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, до начала пожароопасного периода, а также при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима вокруг территории населённых пунктов создаются (обновляются) противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров или иные противопожарные барьеры.

Изменение геометрических параметров потребовалось и для  противопожарной минерализованной полосы — теперь её ширина должна составлять 1,4 метра, данное изменение внесёно в пункт № 74 Правил противопожарного режима.

А также в пункт № 63 Правил противопожарного режима были внесены изменения, касающиеся устанавления требований к территории, на которой будет осуществляться выжигание сухой травянистой растительности, где сказано, что такая территория должна быть очищена в радиусе 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,5 метра.

Одним из значительных изменений, требующим особого внимания граждан, является изменение, содержащиеся в приложении №4 Правил противопожарного режима, который закрепляющий особенности эксплуатации открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов. Так подпункт. «б» пункта 2 данного приложения, устанавливающий минимально необходимые расстояния от места использования открытого огня до зданий, сооружений открытого склада, скирды, был дополнен предложением следующего содержания:

при использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населённых пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек. Ранее к данным земельным участкам применялись общие требования, согласно которым минимально необходимое расстояние от места использования открытого огня до зданий, строений составляло не менее 50 м.

Часто граждане задают вопрос: «Можно ли жарить шашлык на улице, находясь в населённом пункте?». Правила противопожарного режима дают ответ на данный вопрос. Итак, жарить шашлык можно, но необходимо устанавливать мангал на расстоянии более 5 метров от зданий и сооружений, а также очистить землю от горючих материалов в радиусе 2 метров вокруг мангала.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Кемскому району напоминает Вам о необходимости соблюдения правил противопожарного режима. За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ.

В случае возникновения пожара незамедлительно сообщите об этом в пожарную охрану по одному из номеров: 

112, 101 – с мобильного телефона, 

01 – со стационарного телефона, 
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