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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

Действующее законодательство Республики Карелия предусматривает административную ответственность за нахождение несовершеннолетних в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых. 

Так, согласно части 2 статьи 2.18 Закон Республики Карелия от 15.05.2008 № 1191-ЗРК «Об административных правонарушениях» допущение нахождения детей в возрасте до 16 лет с 22 до 6 часов, а в летнее время (с 1 июня по 31 августа) – с 23 до 6 часов и детей в возрасте от 16 до 18 лет с 23 до 6 часов, а в летнее время (с 1 июня по 31 августа) – с 24 до 6 часов без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в общественных местах образует состав административного правонарушения.

Ответственность за нахождение ребенка в ночное время в общественном месте возлагается на родителей (лиц, их заменяющих), которые могут быть привлечены к ответственности в виде предупреждения или наложения административного штрафа размере от пятисот до трех тысяч рублей; а также на лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей в виде штрафа от пятисот до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц в виде штрафа в размере от одной тысячи пятисот до десяти тысяч рублей; на юридических лиц в виде штрафа в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.
При этом, согласно примечанию 2 к статье 2.18, действие данной статьи не распространяется на случаи допущения нахождения детей в возрасте от 16 до 18 лет в транспортных средствах общего пользования городского, пригородного и межмуниципального сообщения, на улицах и территориях железнодорожных, водных вокзалов, автовокзалов (станций), остановочных пунктов, расположенных на территории Республики Карелия, в целях совершения ребенком поездки в иной населенный пункт к месту жительства или учебы, к месту прохождения производственной или учебной практики (при наличии документа, удостоверяющего личность ребенка, и проездного документа).
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