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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства ГБУЗ РК «Кемская ЦРБ», по результатам которой были выявлены нарушения, допущенные при начислении выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам при оказании медицинской помощи гражданам с признаками коронавирусной инфекции.
Так, из взаимосвязанных положений ст.ст. 56, 91, 100 Трудового кодекса РФ, п. 4 Постановления Правительства Республики Карелия от 21.04.2020 № 154-П следует, что стимулирующие выплаты осуществляются медицинским работникам за фактически отработанное время, то есть в полном объеме, независимо от длительности приема пациентов с признаками коронавирусной инфекции, количества снимков, забора крови и иных обстоятельств.
Вместе с тем в ходе проверки прокуратурой района установлено, что стимулирующие выплаты за апрель 2020 года были начислены медицинским работникам ГБУЗ РК «Кемская ЦРБ» лишь за время, непосредственно проведенное во взаимодействии с пациентами, то есть не в полном объеме.

Таким образом, незаконное начисление выплат, обусловленное в том числе неправомерностью положений локального правового регулирования, повлекло за собой существенное нарушение прав работников, в связи с чем 20.05.2020 прокуратурой района в адрес и.о. главного врача было внесено представление, а также принесен протест на Порядок установления соответствующих выплат. 
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования нарушенные трудовые права 114 медицинских работников были восстановлены, размер перерасчета положенных выплат составил 1,4 млн. руб.
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