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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

Конституцией Российской Федерации каждому гражданину гарантировано право на вознаграждение за труд. 
В случае невыплаты заработной платы работодателем, прокурор вправе обратиться в суд в защиту законных прав работника на основании ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

Так, в прокуратуру Кемского района поступило обращение гражданина по вопросу нарушения его трудовых прав, по результатам рассмотрения которого установлено, что заявитель работал у индивидуального предпринимателя в должности сторожа по трудовому договору. 

18.10.2019 заявитель был уволен с должности, между тем начисленная ему на момент увольнения заработная плата в размере 97 564 руб. 59 коп. не была выплачена.
В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 21 Трудового кодекса Российской Федерации работник имеет право на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы. В силу положений ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации выплата заработной платы работникам должна производиться не реже чем каждые полмесяца в день, определенный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным или трудовым договорами.  

На основании ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор Кемского района обратился в суд с исковым заявлением в защиту трудовых прав работника о взыскании задолженности по выплате заработной платы, компенсации за задержку выплаты заработной платы, компенсации морального вреда на общую сумму исковых требований 109 тыс. руб. Исковое заявление было рассмотрено и удовлетворено.
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