Прокуратура Кемского района разъясняет, статьей 119 уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту – УК РФ) предусмотрена ответственность за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Реальность этой опасности устанавливается на основе всестороннего учета обстоятельств дела: характера взаимоотношений между лицом и потерпевшим, неоднократности угроз, интенсивности конкретных действий, подкрепляющих угрозу (например, наличие предшествующих или сопровождающих угрозу побоев, причинение легкого вреда здоровью, демонстрация оружия или предметов, его заменяющих, а также жестов устрашающего характера); личности угрожающего (прошлая судимость за насильственное преступление, вспыльчивый характер, склонность к проявлениям жестокости, агрессивности, неумеренному употреблению спиртных напитков), обстановки места и времени ее высказывания.
Кроме указанного, учитывается и субъективное восприятие угрозы потерпевшим как реальной.
Реальность угрозы устанавливается в каждом конкретном случае с учетом всех фактических обстоятельств дела. 
Исходя из судебной практики Верховного Суда Российской Федерации, угроза убийством может быть выражена в любой форме (в большинстве случаев - это демонстрация ножа). Отсутствие словесных угроз не исключает уголовной ответственности по ч. 1 ст. 119 УК РФ.
За совершение указанного деяния судом может быть назначено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 2-х лет, а если мотивы преступника были сопряжены с политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненавистью или враждой к потерпевшему, какой-либо социальной группы, а равно в отношении лица или его близких в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга до 5-ти лет лишения свободы.
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