Прокуратура Кемского района на постоянной основе осуществляются надзорные мероприятия, направленные на защиту пенсионных прав граждан.

Так, Закон Российской Федерации от 19.02.1993 № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» (далее – Закон РФ № 4520-1) устанавливает государственные гарантии и компенсации по возмещению дополнительных материальных и физиологических затрат гражданам в связи с работой и проживанием в экстремальных природно-климатических условиях Севера.

Целями установления данных гарантий и компенсаций является возмещение негативного воздействия на здоровье лиц, осуществляющих трудовую деятельность и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, неблагоприятных природно-климатических факторов.

В указанных целях статьей 4 Закона РФ № 4520-1 предусмотрено финансовое обеспечение гарантий и компенсаций для определенных категорий лиц, согласно которой гарантии и компенсации являются расходными обязательствами Российской Федерации в части неработающих граждан, получающих страховую пенсию или пенсию по государственному пенсионному обеспечению за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации и федерального бюджета. 
В соответствии со ст. 34 Закона РФ № 4520-1 к числу такого рода гарантий и компенсаций относится, в частности, установленная для пенсионеров - получателей страховых пенсий по старости и по инвалидности, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, компенсация расходов на оплату стоимости проезда по территории Российской Федерации к месту отдыха и обратно один раз в два года.
По общему смыслу Закона РФ № 4520-1, гарантирующего пенсионерам компенсацию расходов на оплату стоимости проезда к избранному месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно, вне зависимости от того обстоятельства, имеется ли к этому месту регулярный автобусный маршрут, пенсионер имеет право на компенсацию расходов по проезду. Определяющим условием в данном случае является то обстоятельство, что размер компенсации оплаты стоимости проезда к месту отдыха и обратно автомобильным транспортом не должен превышать стоимость проезда в автобусе по маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении.
В 2021 году в рамках рассмотрения обращения гражданина прокуратурой района установлен факт необоснованного отказа в предоставлении компенсации территориальным подразделением Пенсионного фонда Российской Федерации. Выявленный факт послужил основанием для внесения прокурором района представления об устранении нарушений закона, которое было рассмотрено и удовлетворено, гражданину произведена соответствующая компенсация.

