Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

ПРОТОКОЛ
36 заседание третьего созыва


«18» июня 2018 года                              Количество депутатов избранных в Совет – 10
                                                                                                                Присутствуют -  6
 
   
Председатель сессии – Юхневич М.Т.
Секретарь сессии – Минин О.В.

Повестка дня:
1. О назначении досрочных выборов главы Кривопорожского сельского поселения.
2. О назначении выборов депутатов представительного органа, главы Кривопорожского сельского поселения.
3. О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019- 2020 года».
4. О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения   от  22.12.2015 года, № 3-15-75   «Об утверждении Положения «О предоставлении муниципальным служащим и выборному должностному лицу Кривопорожского сельского поселения компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещении расходов, связанных с его использованием».
5. Об   утверждении правил благоустройства и санитарного содержания территории 
Кривопорожского сельского поселения» в новой редакции.
6. Разное.

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
Решение принято единогласно.

     По первому вопросу ВРИО Главы Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., довела до сведения депутатов информацию о том, что в соответствии со статьей 10  Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 6 Закона Республики Карелия от 27 июня 2003 года № 683 - ЗРК "О муниципальных выборах в Республике Карелия", Уставом Кривопорожского сельского поселения  и в связи с досрочным прекращением полномочий главы Кривопорожского сельского поселения  Тылля Валерия Леонидовича, необходимо назначить выборы главы Кривопорожского сельского поселения.
Выступил Минин О.В., предложил назначить выборы главы Кривопорожского сельского поселения на 09 сентября 2018г.
Других предложений не поступило.

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
     
      Принято единогласное решение от 18 июня 2018 г. № 3-36-144 «О назначении досрочных выборов главы Кривопорожского сельского поселения».

      По второму вопросу выступила Юхневич М.Т., донесла до сведения депутатов о том, что     в соответствии со статьей 10  Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 6 Закона Республики Карелия от 27 июня 2003 года № 683 - ЗРК «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований, членов выборных органов местного самоуправления в Республике Карелия», необходимо так же назначить выборы депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения 4 созыва.
Выступил Минин О.В., предложил назначить выборы депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения на 09 сентября 2018г.
Других предложений не поступило.

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

      Принято единогласное решение от 18 июня 2018 г. № 3-36-145 «О назначении выборов  депутатов представительного органа главы Кривопорожского сельского поселения».

      По третьему вопросу выступила Смольковская Е.Ф., сообщила что необходимо внести изменения в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019- 2020 года». 
В  проект решения «О внесении изменений в решение Совета Кривопорожского сельского поселения  «О бюджете Кривопорожского сельского поселения  на 2018 год и плановый период 2019-2020 года» включены следующие изменения на 2018 год:
Доходная часть проекта бюджета не изменена.
Расходная часть проекта бюджета  
 Перемещение бюджетных ассигнований:
              с средств капитального ремонта на выполнение работ по техническому обследованию домов и проведение выборов.
      В результате вносимых изменений параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2018 год составят: по доходам – 6 831 185,11  рублей, по расходам –6 838 129,01 рублей, дефицит  6 943,90 рублей.
 

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

      Принято единогласное решение от 18 июня 2018 г. № 3-36-146 «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019- 2020 года».


        По четвёртому вопросу выступила Юхневич М.Т., сообщила что необходимо принять новое положение «О предоставлении муниципальным служащим и выборному должностному лицу Кривопорожского сельского поселения компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещении расходов, связанных с его использованием» в новой редакции. В новом положении необходимо добавить пункт «Под личным транспортом, в настоящем Положении,  понимается транспортное средство (легковой автомобиль), принадлежащее главе администрации или муниципальному служащему администрации Кривопорожского сельского поселения на праве собственности,  либо находящееся в собственности супруга (-и-)  и является совместно нажитым имуществом супругов, а так же находящееся в его владении и пользовании на основании правоустанавливающего документа (доверенности, договора аренды транспортного средства и т. п.)., а так же уточнить перечень документов, которые необходимо предоставить для получения компенсации.


Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

     Принято решение от  18 июня 2018 г. № 3-36-147  «Об утверждении Положения «О предоставлении муниципальным служащим и выборному должностному лицу Кривопорожского сельского поселения компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещении расходов, связанных с его использованием» в новой редакции.


      По пятому вопросу выступила Юхневич М.Т. , довела до сведения депутатов о том, что с прокуратуры Кемского района пришло информационное письмо от 30.03.2018г. № 07-01-2018, согластно которому положение «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Кривопорожского сельского поселения», утверждённые Советом от 02.03.2018г. №3-33-136 имеет ряд нарушений и противоречий по многим пунктам. Так же поступило информационное письмо с Министерства национальной и региональной политики от 07.05.2018г. № 1657/11/17 и типовая форма правил благоустройства, соответствующая нормам законодательства. На примере данной формы даны рекомендации по приведению данных правил в соответствии с нормами Федерального законодательства. Таким образом, в  целях организации благоустройства и повышения эффективности проводимых мероприятий по благоустройству и санитарному содержанию территории Кривопорожского сельского поселения, в соответствии со статьёй 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, предлагаю:
1) Принять новое положение «Об утверждении правил благоустройства и санитарного содержания территории Кривопорожского сельского поселения» в новой редакции.
2)  Признать утратившими силу решения совета Кривопорожского сельского поселения
от 02 марта 2018 года № 3-33-136 «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории Кривопорожского сельского поселения» в новой редакции 2018 года.

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

     Принято решение от  18 июня 2018 г. № 3-36-148  «Об утверждении правил благоустройства и санитарного содержания территории Кривопорожского сельского поселения» в новой редакции.




Председатель Совета Кривопорожского
сельского поселения                                                                                               М.Т. Юхневич


Секретарь сессии                                                                                                         О.В. Минин


