Главному редактору

газеты «Советское Беломорье»

Коптеву А.Е.

И.о. главы Администрации Кемского муниципального района
Долининой С.В.

Главе Рабочеостровского сельского поселения

Жук С.Н.

    18.02.2022           40-01-2022                 

Главе Куземского сельского поселения

Мызниковой С.А.

Главе Кривопорожского сельского поселения

Семеновой Е.М.

Прошу Вас опубликовать следующую информацию:
Федеральным законом от 30.12.2021 № 458-ФЗ, вступившим в законную силу с 10.01.2022, Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.2. 

Указанным законом установлена уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами.

Речь идет, о нарушении правил дорожного движения, предусмотренных частью 4 или 5 ст. 12.9 либо частью 4 ст. 12.15 КоАП РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами за любое из деяний, предусмотренных частью 7 ст. 12.9 КоАП РФ (повторное превышение установленной скорости на 60 или 80 км/ч) и частью 5 ст. 12.15 КоАП РФ (повторный выезд в нарушение правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления).

Максимальное наказание предусмотрено в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет.

Действие новых норм не распространяется на случаи фиксации правонарушений специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи.
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