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Ответ на обращение нужно давать во время
Прокуратура Кемского района провела проверку соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
[bookmark: _GoBack]Статьей 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" письменное обращение, поступившее в орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня его регистрации.  
Установлено, что 01.10.2021 житель Кеми обратилась с письменным заявлением в администрацию Кемского муниципального района в котором просила разъяснить о принимаемом решении по расселению многоквартирного дома. 
Ответ заявителю на указанное обращение администрацией района направлен лишь на 83-й день с момента его поступления. 
За нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан предусмотрена административная ответственность по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в отношении исполняющей обязанности главы администрации Кемского муниципального района Долининой С.В. возбуждено административное производство по ст. 5.59 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи судебного участка Кемского района Долинина С.В. привлечена к административному наказанию в виде штрафа в размере 5 000 рублей.
Решение суда не вступило в законную силу.
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