Осужден несовершеннолетний за хищение имущества из хозяйственной постройки группой лиц 
Прокуратура Кемского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении несовершеннолетнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а,б,в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

Судом установлено, что подсудимый в ночное время в один из дней июля 2020 года, заранее договорившись с 2-мя несовершеннолетними похитили мопед из хозяйственной постройки потерпевшего. Пока 2-е несовершеннолетних ломали доски постройки, с целью проникновения и хищения имущества, подсудимый согласно отведенной ему роли наблюдал за окружающей обстановкой, с целью не быть застигнутым на месте преступления и предупредить остальных преступников. После образования проема в постройке мопед, который в рамках уголовного дела оценен в 6750 рублей похищен указанными лицами. В отношении 2-х несовершеннолетних, которые ломали доски в постройке впоследствии уголовное дело выделено отдельное производство.
С учетом позиции государственного обвинителя, учитывая что несовершеннолетний ранее судим, суд назначил ему наказание в виде реального лишения свободы на срок 1 год.

Учитывая, что подсудимый не отбыл реальное наказание по ранее вынесенному ему приговору, суд путем частичного сложения наказаний с ранее назначенным, окончательно назначил несовершеннолетнему наказание 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в воспитательной колонии. 
Приговор вступил в законную силу.   

