Прокуратурой Кемского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Кеми, которому предъявлено обвинение в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст. 159.3 УК РФ). 

В ходе судебного следствия установлено, что в начале июля 2020 года осужденный из дамской сумочки своей знакомой украл банковскую карту, принадлежащую ее матери и владея информацией о пин-коде карты попросил своего приятеля, не осведомленного о преступных намерениях, осуществить снятие и перевод денежных средств, принадлежащих потерпевшей на сумму 7 600 рублей 

По прошествии двух месяцев, в начале сентября 2020 года осужденный, используя мобильный телефон потерпевшего, к номеру телефона которого была привязана его банковская карта при помощи услугу мобильный банк осуществил перевод денежных средств в размере 4 300 рублей на банковскую карту своего знакомого, которые в последующем ими были обналичены. 

Во время совершения указанных преступлений осужденный отбывал наказание, назначенное приговором Кемского городского суда от 31 октября 2016 года в виде 6 лет лишения свободы которое постановлено отбывать условно с испытательным сроком 4 года, таким образом на момент совершения первого преступления до окончания испытательного срока оставалось менее полугода. 

Вину в совершении преступлений осужденный признал в полном объеме, раскаялся в содеянном, во время предварительного следствия причиненный им ущерб возмещен в полном объеме. Но несмотря на признательную позицию, с учетом тяжести совершенных преступлений, а также в связи с отменой условного осуждения, назначенного приговором суда от 2016 по совокупности преступлений и приговоров, путем частичного сложения осужденному постановлено отбывать наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет. 

Приговор в законную силу не вступил. 

