Приговором Кемского городского суда от 11.08.2021 житель Кеми признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 157 УК РФ (Неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).
Как установлено в ходе судебного следствия, осужденный, будучи обязанный на основании вступивших в законную силу двух решений судов выплачивать алименты на содержание своих дочерей. Получателями алиментов являются матери девочек. На одной из женщин виновный был женат, а со второй просто сожительствовал.
Будучи обязанный выплачивать алименты, осужденный этого не делал, за что постановлениям мирового судьи судебного участка Кемского района в декабре 2020 года привлечен к административной ответственности, за совершение двух административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ (Неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния).

После вступления указанных решений в законную силу, мужчина продолжил уклоняться от уплаты алиментов. Являясь трудоспособным, официально не трудоустраивался, на учет в качестве безработного в Агентстве занятости населения Кемского района не встал, имея периодические неофициальные доходы, средств на содержание своего несовершеннолетнего ребенка не выплачивал.
Вину в совершении указанных преступлений подсудимый признал полностью, в содеянном раскаялся. Пояснил, что принимает меры для уплаты алиментов. Собирается продавать квартиру для погашения образовавшейся задолженности, которая на момент рассмотрения дела в суде составляла порядка 850 тыс. рублей.
По результатам рассмотрения уголовного дела Кемским городским судом вынесен обвинительный приговор, согласно которому подсудимый за совершение двух преступлений, в общей сложности, приговорен к наказанию в виде исправительных работ на срок 10 месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 5 % в доход государства. Наказание назначено считать условным, с испытательным сроком 1 год. 
Приговор в законную силу не вступил.

