
Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

Протокол
21 заседание четвёртого созыва 


«30» марта  2021 года  
Количество депутатов избранных в Совет - 10
                                                                                                                        Присутствуют -   6                                                                                                          
   


Председателя сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.


Повестка дня:
     
1.   «Отчёт Главы Кривопорожского сельского поселения  о результатах деятельности администрации в 2020 году»;
2.    «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;
3.     «О внесении  изменений  в  решение Совета Кривопорожского сельского поселения от 12 ноября 2018 года № 4-4-8 «Об установлении земельного налога на территории  муниципального образования Кривопорожское сельское поселение».
[bookmark: _Hlk34310283]4.  «О внесении изменений и дополнений в  Устав Кривопорожского сельского поселения»;
5.       Разное.

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
Решение принято. 

Выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., сообщила депутатам о том, что 25 марта 2021г. была назначена сессия и отчёт Главы Кривопорожского сельского поселения о результатах деятельности администрации в 2020 году. Сессия не состоялась из-за отсутствия кворума. Из 10 депутатов присутствовало только 4 человека.   Так как жители посёлка собрались на сессии, то было принято решение  провести собрание, заслушать отчёт Главы  о результатах деятельности администрации перед жителями, обсудить  насущные вопросы. 
Всего, вместе с депутатами и администрацией на собрании присутствовало  23 человека.
Дату и время переноса сессии было решено согласовать с председателем Совета Кривопорожского сельского поселения - Суханом А.С. и дополнительно сообщить об этом всем депутатам.  
Заслушав отчёт Главы  Кривопорожского сельского поселения, Семеновой Е.М., жители задавали следующие вопросы:
- о ходе производства  капитального  ремонта кровли дома по ул. Кольцевая, 17 , производимого в рамках   региональной программы  Фонда капитального ремонта.  О мерах, принимаемых в связи с нарушениями производства работ подрядной организацией, в результате которых образовалась течь кровли и как следствие - пострадали некоторые квартиры данного дома.
-  о работе управляющей компании - ООО «УК ККХ», которая в данный момент  работает по договору обслуживания до момента проведения конкурсных процедур по выбору управляющей компании. 
- о ситуации с домом по ул. Кольцевая 14, где в течение всего отопительного сезона поступают жалобы о холоде в квартирах, о планах по ремонту систем теплоснабжения данного дома  в межсезонный период, с помощью замены контуров  системы теплоснабжения. 
-  задавали вопросы по поводу дома №2 по ул. Индустриальная, который был признан аварийным, о планах переселения оставшихся жителей из этого дома.
 
Выступил Сухан А.С., предложил депутатам повторно заслушать отчёт Главы Кривопорожского сельского поселения  о результатах деятельности администрации в 2020году.

По первому вопросу выступила Семенова Е.М., повторно довела до сведения депутатов информацию о деятельности Главы и администрации Кривопорожского сельского поселения за 2020 год.  
Выступил Сухан А.С., предложил признать работу  Главы Кривопорожского сельского поселения  в 2020 году удовлетворительной. 

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято решение  № 4-21-56 «Отчет Главы Кривопорожского сельского поселения о результатах  деятельности в 2020 году».


По второму  вопросу выступила Глава  Кривопорожского сельского поселения, Семенова Е.М., сообщила депутатам о необходимости внести изменения в бюджет поселения на 2021г по следующим параметрам:
В  проект Решения «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения  «О бюджете Кривопорожского сельского поселения  на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» включены следующие изменения.
Доходная часть проекта бюджета на том же уровне
Расходная часть проекта бюджета на том же уровне
	В проект решения внесены предложения по перераспределению бюджетных средств по разделам, подразделам, целевым статьям, а именно 
            с:
- мероприятие по деятельности культурных учреждений и центров культуры– 180 000 рублей;
на:
- главе администрации (возмещение ГСМ на 6 мес) – 14 400,00
- содержание мун.казны (теплоэнергия) -127 000,00
- налоги (транспортный налог) – 23 400,00
- взносы в фонд капит. ремонта (исковые требования)– 15 200,00
            В результате вносимых изменений параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2021 год составят: по доходам – 9 102 200,00 рублей, по расходам – 9 114 860,00  рублей, дефицит  12 660,00 рублей.


Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято  решение  № 4-21-57 «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» 


По третьему вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., довела до сведения депутатов о том, что необходимо внести изменения в  решение Совета Кривопорожского сельского поселения от 12 ноября 2018 года № 4-4-8 «Об установлении земельного налога на территории  муниципального образования
Кривопорожское сельское поселение»,  признав утратившим силу пункты 2, 3, 6 данного Решения, в связи с тем, что они прописываются только в  Налоговом  Кодексе РФ и в решениях Советов муниципальных образований  быть  указанными  не должны.

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято решение  № 4-21-58   «О внесении  изменений  в  решение Совета Кривопорожского сельского поселения от 12 ноября 2018 года № 4-4-8 «Об установлении земельного налога на территории  муниципального образования Кривопорожское сельское поселение».


По четвёртому вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., сообщила депутатам о том, что решение  Совета Кривопорожского сельского поселения  от 21.10.2020 года № 4-17-46 «О внесении  изменений и дополнений в Устав Кривопорожского сельского поселения» не прошло государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиций Российской Федерации по Республики Карелия, о чём  было получено соответствующие заключение.  Администрация Кривопорожского сельского поселения провела работу по редактированию   данного решения, в соответствии с полученным заключением.  Проект нового решения был размещён на информационном стенде  в администрации Кривопорожского сельского поселения с 10 февраля 2021 года.   Необходимо принять новое решение по внесению изменений и дополнений в Устав Кривопорожского сельского поселения, а так же отменить решение от 
 21.10.2020 года № 4-17-46.  Ознакомила депутатов с внесёнными изменениями. 

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято решение  № 4-21-59   «О внесении  изменений и дополнений в Устав Кривопорожского сельского поселения».



Председатель Совета Кривопорожского  сельского поселения                              А.С. Сухан



Секретарь Совета                                                                                                     Н.Т. Кузьмина

