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Прошу Вас опубликовать следующую информацию на сайтах органов местного самоуправления, образовательных организаций, в газете: 
В целях предотвращения несчастных случаев с несовершеннолетними, фактов травмирования детей, прокуратурой района организована работа по выявлению и дальнейшей ликвидации объектов и прилегающих к ним мест пребывания, являющихся потенциально опасными для жизни и здоровья несовершеннолетних (в том числе, стройки, ямы, колодцы, пункты тепломагистралей, системы водоснабжения и канализации, пожарные водоемы, к которым имеется свободный доступ, а также заброшенные, бесхозяйные, недостроенные здания и сооружения, в том числе части комплексов военного назначения, свалки и др., расположенные как в границах населенных пунктов, так и за их пределами, в том числе в лесном массиве).
При наличии сведений о подобных объектах и местах пребывания, гражданам, представителям организаций, государственных и муниципальных органов необходимо сообщить данную информацию в прокуратуру района по номеру телефона: 8 (81458) 5-47-65.
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