Главе администрации 

Кемского района

 Петрову Д.А.

Главному редактору

газеты «Советское Беломорье»

Коптеву А.Е.

Главе Рабочеостровского сельского поселения

Жук С.Н.

    27.07.2020           40-01-2019                  

Главе Куземского сельского поселения

Мызниковой С.А.

Главе Кривопорожского сельского поселения

Семеновой Е.М.

Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

В соответствии с ч. 1 ст. 61 Семейного кодекса Российской Федерации (далее – СК РФ) родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей.
На основании ч. 1 ст. 80 СК РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. Эта обязанность носит безусловный характер и не связывается законодателем с наличием либо отсутствием у гражданина постоянного и достаточного дохода.
В соответствии с ч. 2 ст. 115 СК РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.  

Таким образом, неуплата родителями алиментов на содержание несовершеннолетних детей нарушает права ребенка на получение содержания от своих родителей, влечет за собой образование неустойки.

По общему правилу неустойку за просрочку исполнения обязательств возможно взыскать путем обращения с исковым заявлением в районный (городской) суд по месту жительства должника.

По смыслу ч. 1 ст. 45 ГПК РФ с подобным заявлением в защиту нарушенных прав несовершеннолетних, прав в сфере защиты семьи, материнства, отцовства и детства вправе обратиться прокурор.

Так, по результатам рассмотрения обращения гражданина прокурором района в Кемский городской суд было направлено заявление о взыскании неустойки за просрочку уплаты алиментов, которое 16.07.2020 было рассмотрено и удовлетворено, с должника взыскана неустойка в размере 39 тыс. руб.

     Помощник 
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