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Прошу опубликовать следующую информацию:

В результате проверки компьютерных классов, которая проведена прокуратурой Кемского района в сентябре 2020 года в образовательных учреждениях Кемского муниципального района выявлена информация, оборот которой на территории Российской Федерации ограничен.
Согласно положениям части 2 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и нравственному развитию», помимо прочего, к информации, запрещенной для распространения среди детей, относится информация, обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, а также информация оправдывающая противоправное поведение.
Так, проведенной проверкой в деятельности МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2» Кемского муниципального района, а также МБОУ «Подужемская СОШ» установлены факты доступа обучающихся к информации которая запрещена для распространения среди детей. Выявленные обстоятельства несовместимы с образовательным процессом и воспитанием несовершеннолетних в целом. 
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителей образовательных учреждений внесены представления об устранении нарушений закона, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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