В преддверии пожароопасного сезона 2022 года
С наступлением весны на улице становится всё теплее с каждым днем. Снежный покров стремительно тает, освобождая сухую прошлогоднюю траву. Необходимо помнить, что неосторожное обращение с огнем может привести к пожару, неважно, брошенный окурок это или непотушенный костер.
За 2021 год на территории Кемского района произошло 74 пожара, из которых 31 пожар – это горение сухой травы и мусора.
Большинство таких пожаров происходят по вине человека. Это может быть как детская шалость, так и умышленное выжигание сухой травы взрослыми людьми. Однако удержать травяной пал под контролем достаточно сложно. 
Детям следует объяснить об опасности игры с огнем. Расскажите, что из-за брошенной в сухую траву ради забавы спички может пострадать чей-то дом или иное имущество.

Если Вы решили произвести выжигание прошлогодней травы, то убедитесь, что соблюдены простые, но обязательные правила:
а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта защиты (дом, баня, хозяйственная постройка и т.п.);

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,5 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не введен особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, постоянно находятся на месте проведения работ по выжиганию и обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Согласно правилам противопожарного режима в Российской Федерации на землях общего пользования населенных пунктов (это те места, куда может пройти любой желающий), а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальных и городских округов, внутригородских районов.

Применение открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:

а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

При использовании открытого огня в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, предусмотренные требованиями, указанными выше, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.

В процессе использования открытого огня запрещается:

а) осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для розжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества;

б) оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления);

в) располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения.

После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).

Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (территории садоводства или огородничества) обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.
Использование открытого огня полностью запрещается:

- на торфяных почвах;

- при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;

- при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;

- под кронами деревьев хвойных пород;

- в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар, механические разрывы (повреждения) и иные отверстия, в том числе технологические, через которые возможно выпадение горючих материалов за пределы очага горения;

- при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения;

- при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.
Часто граждане задают вопрос: «Можно ли жарить шашлык на улице, находясь в городе?». Правила противопожарного режима дают ответ на данный вопрос. Итак, жарить шашлык можно, но необходимо устанавливать мангал на расстоянии не менее 5 метров от зданий и сооружений, а также очистить землю от горючих материалов в радиусе 2 метров вокруг мангала.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Кемскому району напоминает Вам о необходимости соблюдения правил противопожарного режима. За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ.

В случае возникновения пожара незамедлительно сообщите об этом в пожарную охрану по одному из номеров: 
112, 101 – с мобильного телефона, 
01 – со стационарного телефона, 
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