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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

В связи с обращениями граждан по фактам нахождения на территории Кемского района безнадзорных животных, прокуратурой Кемского района разъясняется:
В соответствии со ст. 1 закона Республики Карелия от 19.12.2019 N 2424-ЗРК «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов отдельными государственными полномочиями Республики Карелия в области обращения с животными» органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов наделены государственными полномочиями Республики Карелия по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев (отлов, передача, размещение и содержание в приютах, возврат потерявшихся животных их владельцам).
Согласно Постановления Правительства Республики Карелия от 24.01.2020 № 11-П «Об утверждении порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев»:
Пункт 10. Отлов животных без владельцев проводится специализированной организацией на основании графиков отлова, формируемых органом местного самоуправления по мере поступления устных или письменных заявок физических или юридических лиц на отлов животных без владельцев.

Пункт 11. В письменной заявке указываются (при приеме устной заявки уточняются):

- обоснование проведения отлова животных без владельцев с указанием на поведение животных без владельцев;

- сведения о заявителе и его контактные данные;

- описание животных без владельцев;

- место обитания животных без владельцев (адрес или описание места обитания).

Пункт 12. Не позднее чем за двое суток до начала мероприятий по плановому отлову животных без владельцев орган местного самоуправления организует информирование населения через средства массовой информации о планируемых мероприятиях по отлову животных без владельцев, а также о местонахождении и контактной информации приютов для животных.
Пункт 13. Внеплановому отлову подлежат животные без владельцев, поведение которых угрожает жизни и здоровью человека. В этом случае отлов животных без владельцев производится специализированной организацией не позднее дня, следующего за днем поступления в орган местного самоуправления информации о таких животных без владельцев, в присутствии представителя органа местного самоуправления.

Пункт 20. Орган местного самоуправления обеспечивает размещение и поддержание в актуальном состоянии на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации о специализированных организациях, осуществляющих отлов животных без владельцев на территории соответствующих муниципальных образований, с указанием адресов, контактных телефонов и ссылок на официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (при наличии).
Согласно Постановления Правительства Республики Карелия от 06.02.2020 № 38-П «Об утверждении Порядка организации деятельности приютов для животных и норм содержания животных в них» (далее по тексту – правила организации деятельности приюта):
Пункт 25. После поступления животных без владельцев в приюты для животных специалистами в области ветеринарии осуществляется их первичный осмотр и оценка здоровья, определяется общее состояние здоровья животных без владельцев, наличие или отсутствие внешних признаков инфекционных заболеваний, травм.

Пункт 26. После проведения первичного осмотра животных без владельцев, а также при необходимости в течение всего срока пребывания в приютах для животных им оказывается ветеринарная помощь.

Пункт 48. Не проявляющие немотивированной агрессивности животные без владельцев подлежат возврату на прежние места обитания.
Таким образом, граждане, обнаружившие на территории Кемского муниципального района безнадзорных животных вправе написать заявку в администрацию Кемского района или сообщить по телефону единой дежурной диспетчерской службы 8-814-585-46-97 об отлове указанных животных.
Администрация Кемского муниципального района в свою очередь обязана сформировать график отлова и минимум за 2-е суток проинформировать население о предстоящем дне отлова животных, а также дать ответ по заявке гражданина в течении 30 дней со дня регистрации. 

Далее специализированная организация в соответствии с графиком или во внеплановом порядке осуществляет отлов животных без владельцев и после проведения первичных мероприятий после поступления животного в приют принимает решение о передаче старому/новому владельцу, умерщвлении, об оставлении животного в указанном учреждении или возврату на прежние места обитания (если животное не проявляет немотивированной агрессии).
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