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Прошу опубликовать следующую информацию:

16.07.2020 Кемский городской суд признал жителя Кеми невменяемым, при совершении последним общественно-опасного деяния, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище. 

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что лицо, совершившее общественно опасное деяние или попросту говоря – преступление, вступило в преступный сговор со вторым подельником, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, в один из дней с 1 по 5 декабря 2019 года договорились проникнуть в квартиру многоквартирного дома и разобрать дровяную печь что бы похитить металлолом. Примечательно, что на момент описываемых событий в квартире никто не проживал, дом признан аварийным, но согласно имеющимся сведениям данный дом не расселен.
В результате преступных действий при сдаче металлолома подельники заработали лишь 1 300 рублей, при том, что потерпевшему преступлением причинен ущерб в размере 25 000 рублей. 
Постановлением Кемского городского суда, в отношении М. применены меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа до его выздоровления.
Решение суда не вступило в законную силу.
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