
Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

Протокол
22 заседание четвёртого созыва 


«13» мая 2021 года  
Количество депутатов избранных в Совет - 10
                                                                                                                        Присутствуют -                                                                                                            
   


Председателя сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.


Повестка дня:
     
[bookmark: _Hlk34310283]1.     «Об исполнении бюджета Кривопорожского сельского поселения за 2020 год»;
2.  «О передаче автомобильной дороги общего пользования местного значения из собственности муниципального  образования Кривопорожское сельское поселение 
в государственную собственность Республики Карелия»;
3.     «Об избрании представителя  в Совет депутатов Кемского муниципального района».
4.  «Об установлении источников официального  опубликования муниципальных правовых актов Кривопорожского сельского поселения»;
5.     Разное.

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся –0 
Решение принято. 


По первому вопросу выступила Семенова Е.М., сообщила что 20 апреля состоялись публичные слушанья по вопросу «Об исполнении бюджета Кривопорожского сельского поселения за 2020 год». На публичных слушаньях присутствовало 9 человек.
      В результате обсуждения проекта решения Совета Кривопорожского сельского поселения проекту «Об исполнении бюджета Кривопорожского сельского поселения за 2020 год» единогласно  принято решение: 1.    Публичные слушания считать состоявшимися.  2. Проект решения  Совета Кривопорожского сельского «Об исполнении бюджета Кривопорожского сельского поселения за 2020 год» поддержать в целом,  направить на рассмотрение и утверждение в Совет Кривопорожского сельского поселения. 
Выступил Сухан А.С., предложил рассмотреть обсудить  данный вопрос и проголосовать.

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся –0 

Принято решение  от 13 мая 2021г.  № 4-22-60 «Об исполнении бюджета Кривопорожского сельского поселения за 2020 год».

По второму  вопросу выступила Глава  Кривопорожского сельского поселения, Семенова Е.М.,  сообщила депутатам, о том, что необходимо принять решение о передачи дороги от паромной переправы до п. Панозеро в Республиканскую собственность. Состоялся Суд, на котором было принято решение о признании прав бесхозяйственного участка дороги в муниципальную собственность. 27 апреля 2021г. Решение Кемского городского ссуда в ступило законную силу. Процедура регистрации данного объекта в Росреестре завершена. 

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято  решение от 13 мая 2021г  № 4-22-61 «О передаче автомобильной дороги общего пользования местного значения из собственности муниципального  образования Кривопорожское сельское поселение  в государственную собственность Республики Карелия»;


По третьему вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., довела до сведения депутатов о том, Минин О.В. написал заявление об исключении его из районного Совета по собственному желанию. Необходимо тайным голосованием выбрать другого делегата в районный Совет из числа депутатов Кривопорожского сельского поселения. 
Выступил Минин О.В., предложил избрать счетную комиссию для подсчета голосов следующих депутатов:  Минин О.В., Христов В.В.

Голосование:
За – 6
Против – 6
Воздержавшиеся - 6
Других предложений не поступило.

Выступили  Семенова Е.М., Сухан А.С., предложили следующие кандидатуры для тайного голосования  по выбору представителя в состав Совета Кемского муниципального района следующих депутатов:
1. Кузьмина Н.Т.
2. Пауш  С.В.

Проведено тайное голосование. Счетной комиссией определены результаты голосования:
Кузимина Н.Т.:  за-   2    , против- 4   
Пауш С.В.:  за-  4    , против- 2

В районный Совет избран Пауш С.В.  

Выступил  Сухан А.С.,  предложил признать тайное голосование по выбору кандидата в  Совет Кемского муниципального района,  состоявшимся.

Голосование:
За – 6
Против – 0
Воздержавшиеся –0 

Принято решение  № 4-22-62   «Об избрании депутата Совета Кривопорожского  сельского поселения  в Совет Кемского  муниципального района»


По четвёртому вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., сообщила депутатам о том, что необходимо принять решение об установлении источников официального  опубликования муниципальных правовых актов
Кривопорожского сельского поселения,  согласно  статьи  38   Устава Кривопорожского сельского поселения.  Предложила установить, что источниками официального опубликования муниципальных правовых актов Кривопорожского сельского поселения являются: 
1) периодическое печатное средство массовой информации Кривопорожского сельского поселения  - "Информационный бюллетень";  2) Общественно-политическая газета Кемского  района  Республики Карелии  «Советское Беломорье»  3) официальный сайт администрации Кривопорожского сельского поселения (https://кривопорожское.рф/) ;

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся –0

Принято решение от 13 мая 2021г.  № 4-22-63   «Об установлении источников официального  опубликования муниципальных правовых актов Кривопорожского сельского поселения».






 Председатель Совета Кривопорожского  сельского поселения                              А.С. Сухан




Секретарь Совета                                                                                                     Н.Т. Кузьмина

