
Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

Протокол
25 заседание четвёртого созыва 


«15» сентября  2021 года  
Количество депутатов избранных в Совет - 10
                                                                                                                        Присутствуют -                                                                                                           
   


Председателя сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.


Повестка дня:
     
[bookmark: _Hlk34310283]1.    «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;
2.  «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения  инициативных проектов  в Кривопорожском сельском поселении»;
3.     Разное.

Голосование за повестку:
За – 
Против –
Воздержавшиеся – 0 
Решение принято. 


По первому вопросу выступила Семенова Е.М., представила депутатам проект решения «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». В данный проект включены следующие изменения:
Доходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2021 год увеличена на безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов в сумме 3 608 997,33 рублей, в том числе:
- иного межбюджетного на из резервного фонда Правительства Республики Карели на ремонт паромной переправы п.Панозеро в сумме 150 291,0 рублей;
- иного межбюджетного трансферта на поддержку развития территориального общественного самоуправления в 2 232 349,0 рублей;
- иного межбюджетного трансферта на поощрение региональных и муниципальных управленческих команд за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сумме 28 217,33 рублей
- межбюджетный трансферт передаваемый  из бюджета Кемского муниципального района на решение вопросов местного значения в сумме 1 000 000,00 рублей;
- безвозмездные поступления от юридических и физических лиц, участвовавших в поддержке развития ТОСов  в сумме 198 140,0 рублей.
Расходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения  на 2021 год увеличена на сумму 3 608 997,33 рубля, в том числе:
1) изменения в расходы, производимые за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Карелия в сумме 2 410 857,33  рублей отражены в соответствии с их целевым направлением;
2)   изменения за счет иного межбюджетного трансферта из бюджета Кемского муниципального района в сумме 1 000 000,0 рублей по предложению главы поселения отражены по следующим направлениям:
- содержание паромной переправы за июль-август текущего года – 520 000,0 рублей;
- оплата услуг за подвоз воды – 210 000,0 рублей;
- оплата коммунальных услуг за МКД – 50 000,0 рублей;
- софинисирование мероприятий по иному межбюджетному трансферту на поддержку развития территориального общественного самоуправления – 50 000,0 рублей;
- оплату услуг за уличное освещение – 50 000,0 рублей;
- оплата услуг за теплоэнергию по муниципальному имуществу (Карелкомунэнерго) – 120 000,0 рублей.
3) изменения за счет безвозмездных поступлений в сумме 198 140,0 рублей отражены  по мероприятиям в рамках иного межбюджетного трансферта на поддержку развития территориального общественного самоуправления.
Кроме того в проект решение включены перемещения бюджетных ассигнований не приводящих к изменению параметров бюджета на оплату услуг по организации грузопассажирских перевозок на паромной переправе через реку Кемь за июнь месяц.

С учётом вносимых изменений основные характеристики бюджета Кривопорожского сельского поселения   на 2021 год составят:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения в сумме 13 815 197,33 рубля, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 12 158 697,33 рублей, их них объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 11 960 557,33 рублей;
общий объем расходов бюджета поселения  сумме 13 827 857,33 рубля;
дефицит бюджета поселения в сумме 12 660,0 рублей тыс. рублей.
Источниками финансирования дефицита бюджета являются остатки денежных средств на счетах бюджета в сумме 12 660,0 рублей. 

Голосование:
За –
Против –
Воздержавшиеся –0 

Принято решение 4-25-65 от 15 .09. 2021 г.   «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». 


По второму вопросу выступила Семенова Е.М., сообщила депутатам о том, что в последние годы Кривопорожсое сельскоен поселение активно участвует в конкурсных отборах по инициативным проектам в рамках  различных Региональных программ ( например ППМИ и ТОС),  нам  необходимо принять  «Порядок   выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения  инициативных проектов в Кривопорожском сельском поселении», который будет регламентировать  все действия, связанные с выдвижением  инициативных проектов  для дальнейшего его обсуждения  и принятия решения по участию   его в рамках выбранной Программы.  Проект «Порядка» был разослан на изучение, прошу проголосовать:

Голосование:
За –
Против –0
Воздержавшиеся –0 

Принято решение 4-25-66 от 15 .09. 2021 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения  инициативных проектов в Кривопорожском сельском поселении»




Председатель Совета Кривопорожского  сельского поселения                              А.С. Сухан


Секретарь Совета                                                                                                     Н.Т. Кузьмина

