Мировым судьей судебного участка Кемского района жителю Кеми за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство, то есть самовольное, вопреки установленному законом порядку совершения каких-либо действий, правомерность которых оспаривается гражданином, если такими действиями причинен существенный вред) назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Судом установлено, что подозреваемый, заблуждаясь в том, что некий гражданин совершил хищение денежных средств в размере 150 000 рублей у его друга, решил проучить недоброжелателя, тем более что последний не выходил с ним на разговор и действуя с целю принуждения последнего вернуть денежные средства отвязал его лодку и при помощи автомобиля увез ее, чем совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 330 УК РФ.

В ходе предварительного следствия и в суде подозреваемый раскаялся в содеянном, принес потерпевшему свои извинения и просил суд прекратить в отношении него уголовное преследование, о чем также ходатайствовал перед судом следователь Кемского межрайонного следственного отделаф СУ СК России по Республике Карелия.

Рассмотрев указанные ходатайства, прокурор принимавший участие в деле не возражал против прекращения уголовного преследования и просил назначить последнему меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

По результатам рассмотрения заявленных ходатайств, с учетом мнения прокурора, суд прекратил в отношении подозреваемого уголовное дело (уголовное преследование) и назначил штраф в размере 12 000 рублей. 
