Прокуратура района разъясняет, что согласно ч. 1 ст. 53.4 Федерального закона от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (далее – Федеральный закон № 3-ФЗ) раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ является одной из форм профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, которая включает в себя социально-психологические тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях. 

Тестирование проводится в отношении несовершеннолетних, достигших возраста 13 лет, начиная с 7 класса обучения, методом ответов на вопросы, цель которых определение вероятности вовлечения в потребление наркотиков.

Обязательное условие тестирования – наличие согласия ребенка и одного из родителей или законного представителя детей до 15 лет, а при достижении возраста 15 лет – личное согласие учащегося. 
Тестирование ведется с соблюдением конфиденциальности. В качестве наблюдателей в процессе могут участвовать родители.

Полученные данные используются для планирования воспитательной работы в образовательных организациях, для оказания психолого-педагогической и медицинской помощи учащимся выявленных групп высокого социального риска наркопотребления.

В конце 2020 года социально-профилактические тестирования были проведены во всех общеобразовательных организациях Кемского района.

По результатам проверки соблюдения федерального законодательства в ходе подготовки и проведения тестирований прокуратурой района выявлены нарушения в деятельности 4 школ, касающиеся тестирования подростков, не достигших необходимого возраста, отсутствия заблаговременно полученных письменных согласий на участие в тестировании от детей и их законных представителей. 
По фактам выявленных нарушений директорам общеобразовательных организаций внесены представления, которые рассмотрены, удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
