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«Республика без наркотиков!»
Прокуратура Кемского района информирует, что с 01.11.2021 по 30.11.2021 на территории Республики Карелия проведена оперативно – профилактическая акция «Республика без наркотиков».
В период акции в прокуратуру района от граждан поступило одно сообщение о возможных фактах в сфере незаконного оборота наркотических средств, которое направлено в ОМВД России по Кемскому району для проведения проверки. По результатам проверки установлено, что ранее сотрудниками правоохранительных органов по факту, изложенному в обращении заявителя в отношении лица составлен административный протокол по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ за потребление наркотических средств без назначения врача, материалы направлены в суд для рассмотрения по уществу.
Кроме того, в рамках акции прокуратурой и правоохранительными органами района организованы и проведены лекции об ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков, об уголовной ответственности «закладчиков» в МБОУ «СОШ №1», МБОУ «СОШ №2», МБОУ «СОШ №3», МБОУ «Рабочеостровская СОШ», МБОУ «Кривопорожская СОШ», МБОУ «Подужемская СОШ».
Проведены конкурсы рисунков в школах района по теме акции, определены 5 лучших работ среди всех участвующих в конкурсе рисунков школ, 9 победителей получили почетные грамоты от прокурора района и подарки.

Кроме того, администраций Кемского района подготовлены листовки о вреде употребления наркотических средств и распространены среди жителей района через волонтеров движения «Преграда».
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